
Опитування здобувачів вищої освіти щодо мето-
дів викладання в НТУ «ДП»

1. Викладач (ПІБ)

47
Відгуки

Останні відповіді

"Андрій Олександрович Ігнатов"

"Расцвєтаєв Валерій Олександрович"

"Судаков Андрій Костянтинович"

2. Дисципліна

47
Відгуки

Останні відповіді

"Оптимізація процесів спорудження свердловин"

"Можедювання технологічних процесів"

"Попередження та ліквідація ускладнень і аварій в нафто…

3. Наскільки Ви задоволені методами викладання, що використовує викладач?

48
Відгуки

00:49
Середній час заповнення

Активна
Стан

1 0

2 0

3 4

4 17

5 27



4. Наскільки Ви задоволені лекційними заняттями з даного предмету?

5. Наскільки Ви задоволені практичними (лабораторними, семінарськими)
заняттями з даного предмету?

6. Наскільки Ви задоволені демонстраційними матеріалами (презентаціями) з
даного предмету?

1 0

2 0

3 3

4 22

5 23

1 0

2 0

3 2

4 26

5 20

1 0

2 1

3 2

4 21

5 24



7. Наскільки Ви задоволені роздатковими матеріалами (конспектом) з даного
предмету?

8. Наскільки доцільно використання мультимедійної дошки у рамках даного курсу

9. Наскільки доцільно використання фільмів та відеороликів у рамках даного курсу?

1 0

2 0

3 3

4 17

5 28

1 1

2 1

3 3

4 18

5 25

1 1

2 1

3 2

4 13

5 31



10. Наскільки доцільно стимулювання дискусій та обговорення проблемних питань
у рамках даного курсу?

11. Наскільки доцільно виконання індивідуальних практичних завдань у рамках
даного курсу?

12. Наскільки доцільно використання персональних комп’ютерів для виконання
завдань у рамках даного курсу?

1 0

2 2

3 1

4 18

5 27

1 0

2 1

3 3

4 18

5 25

1 2

2 1

3 1

4 19

5 25



13. Дякуємо за Ваші відповіді! Ваші відповіді допоможуть удосконалити систему
якості освіти в НТУ «ДП»

44
Відгуки

Останні відповіді

"не має"

"Всього найкращого"

"не має"


